



## **Житель города Костромы признан виновным в причинении смерти знакомому мужчине**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 20 мая 2013 года ночью обвиняемый со знакомой женщиной пришел в гости к своему приятелю в квартиру на улице Яна Кульпе города Костромы, где они распивали спиртное. Между мужчинами произошел конфликт по причине того, что хозяин квартиры проявил симпатию к женщине. В ходе завязавшейся обоюдной драки обвиняемый причинил потерпевшему телесные повреждения, несовместимые с жизнью. После этого, вызвав по телефону скорую помощь, обвиняемый и женщина ушли из квартиры.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

09 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/819802>